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Kosova e gatshme për
dialog pa kushte

Deputetja e Kuvendit të Kosovës nga radhët e Aleancës për
Ardhmërinë e Kosovës (AAK), Time Kadrijaj, e ka quajtur padrejtësi
të madhe ballafaqimin e ish-ushtarëve të UÇK-së me Gjykatën
Speciale. Ajo ka treguar se ende nuk e di se në çfarë cilësie do
të paraqitet në këtë gjykatë, megjithatë ka thënë se do t'i
përgjigjet pozitivisht çfarëdo ftese. Në këtë intervistë dhënë
për gazetën "Epoka e re", Kadrijaj ka deklaruar se kjo gjykatë
do të dështojë meqë, sipas saj, nuk ka çfarë të thuhet dhe të
dëshmohet përveç pastërtisë së luftës së UÇK-së. Kadrijaj
ka folur edhe për zhvillimet e fundit politike, me ç'rast ka
theksuar se më 22 gusht Kuvendi do të shpërndahet
dhe vendi do të shkojë në zgjedhje. Ajo ka deklaruar se
AAK-ja do të jetë befasia e këtyre zgjedhjeve

FAQE 7

Kryeministri në dorëheqje, Ramush
Haradinaj, është shprehur pro
vazhdimit të dialogut me Serbinë pa
kushtëzime. Duke iu përgjigjur
deklaratës së vendeve të Qunitit për 
rikthim të dialogut të Brukselit, ai ka
thënë se dialogu Kosovë - Serbi duhet të
jetë pa vonesa dhe pa kushte. Edhe
kryeparlamentari Kadri Veseli ka
mirëpritur përpjekjet e ShBA-së, të
Gjermanisë, të Britanisë së Madhe, të
Francës dhe të Italisë për zhvillimin e
dialogut, duke thënë se BE-ja fillimisht
duhet t'ia ndalojë disa veprime Serbisë

FAQE 3



02 E PREMTE, 16 GUSHT 2019 AKTUALE

Botohet nga “Epoka e re” •  Kryeredaktor: Mal QORRAJ
•  Drejtor i përgjithshëm: Sadik ZEQIRI (Tel: 044 127 434, dhe 049 127 434 e-mail: sadikzeqiri@yahoo.com)

•  ADRESA: Prishtinë, përballë ish-Selisë Qendrore të UNMIK-ut
• Tel: 038/227-557, e-mail: epokaere_mm@hotmail.com & mm_epokaere@yahoo.com

TIRANË, 115 GUSHT - Dorëhiqet nga
marrja e detyrës si kryebashkiak i
Shkodrës, Valdrin Pjetri. Në një
reagim në Facebook, Pjetri
deklaron se ka vendosur që
çështjen e akuzave për dënimin
e tij në Itali ta sqarojë në rrugë
ligjore, si qytetar dhe jo si zyrtar i
institucioneve apo si përfaqë-
sues i Partisë Socialiste.
"I ndërgjegjshëm për rëndësinë e

imazhit politik dhe i vendosur që
këtë sqarim ligjor ta ndërmarr në
pozitat e qytetarit të thjeshtë, pa
iu bërë barrë askujt, vendos të
dorëhiqem nga marrja e detyrës
së kryetarit të Bashkisë Shkodër",
deklaron Valdrin Pjetri.
Në mesazhin e tij, Pjetri shprehet
i bindur se çështja e dënimit të tij
në Itali ka qenë keqkuptim. Ai jep
një version tjetër të ngjarjes duke

u shprehur se bëhet fjalë për një
"një ngjarje krejt banale e ndod-
hur në mes të shokëve të mi
bashkëstudentë, në të cilën unë
nuk kam asnjë faj e përgjegjësi e
nuk i kisha kushtuar rëndësi, 17
vjet më parë në moshën 20-
vjeçare, u nxor nga konteksti dhe
rreth saj u ngritën akuza e
linçime përtej çdo skrupulli
moral e njerëzor. Nuk e kisha

menduar kurrë që një ditë do të
gjendesha përballë akuzave të
tilla. Dhe sado i bindur të jem në
pafajësinë ligjore dhe pastërtinë
morale të personit tim, me
keqardhje ju rrëfej se të tilla shpif-
je kanë shkaktuar dhimbje të
mëdha te unë e familja ime dhe
se unë kurrë nuk kam qenë pjesë
e kësaj kategorie për të cilën sot
akuzohem", tha Pjetri.

Pjetri dorëhiqet nga Bashkia e Shkodrës

TIRANË, 115 GUSHT - Me ftesë të
veçantë të ministres së re të
Mbrojtjes së Gjermanisë
Annegret Kramp-Karrenbauer,
ministrja e Mbrojtjes e
Shqipërisë, Olta Xhaçka ka marrë
pjesë të enjten në mbrëmje, në
ceremoninë e përcjelljes së min-
istres së sapodorëhequr të
Mbrojtjes të Gjermanisë Ursula
von der Leyen, e cila u zgjodh
presidente e Komisionit

Evropian.
Në ceremoninë ushtarake me
traditë 200-vjeçare, që u rezervo-
het personaliteteve më të
spikatura të politikës do të marrin
pjesë bashkëpunëtorët dhe
miqtë më të afërt të ish-ministres
Ursula von der Leyen.
Vetëm pak javë përpara se të
zgjidhej në detyrën më të lartë të
Bashkimit Evropian, Ursula von
der Leyen, në cilësinë e ministres

së Mbrojtjes, priti në një vizitë
zyrtare në Berlin ministren
Xhaçka.
Në ceremoninë ku marrin pjesë
personalitete nga e gjithë bota, do
të jetë e pranishme edhe kance-
larja Merkel, e cila do të mbajë
fjalën e rastit.
Ursula von der Leyen është e para
grua që zgjidhet presidente e
Komisionit Evropian dhe pritet ta
marrë detyrën më 1 nëntor 2019. 

Xhaçka në ceremoninë për presidenten e re të Komisionit Evropian

PRISHTINË, 115 GUSHT - Prokuroria
Speciale e Kosovës ka pranuar 22
kallëzime penale nga
Inspektorati Policor i Kosovës
ndaj 22 zyrtarëve të Policisë së
Kosovës në lidhje me dëbimin e
gjashtë shtetasve turq nga Kosova
para më shumë se një viti. Ky rast
njihet ndryshe edhe si rasti
"Gylenistët.
"Ju njoftojmë se Prokuroria
Speciale e Republikës së Kosovës,
ka pranuar kallëzim penal nga
IPK-ja ndaj 22 të pandehurve,
ndërsa jemi duke intervistuar
edhe të pandehur të tjerë në lid-
hje me ketë rast", ka thënë në një
përgjigje për "Radion Evropa e
Lirë", Ekrem Lutfiu, zyrtar për
media nga Prokurorinë e Shtetit.
Kurse, Inspektorati i Policisë së
Kosovës lidhur me kallëzimet
penale që ka dorëzuar në
Prokurorinë Speciale të
Republikës së Kosovës, nuk ka
dhënë detaje se për çfarë profile
të Policisë së Kosovës bëhet fjalë
në këto kallëzime penale, por se
në një përgjigje me shkrim
sqaron se "Inspektorati lidhur me
ketë rastin ka vepruar duke u
bazuar në autorizimet ligjore dhe
autorizimet nga Prokuroria
Speciale e Republikës së

Kosovës". 
"Inspektorati Policor i Kosovës,
respektivisht hetuesit e
Departamentit të Hetimeve, lid-
hur me rastin e dëbimit të shte-
tasve turq nga Republika e
Kosovës për në Turqi, bazuar në
autorizimet ligjore dhe autor-
izimet nga Prokuroria Speciale e
Republikës së Kosovës, kanë
ndërmarrë veprime hetimore
dhe pas këtyre veprimeve kanë
dorëzuar edhe kallëzim penal
ndaj 22 zyrtarëve të Policisë së
Kosovës", thuhet pos tjerash në
përgjigje.
Anëtari i Komisionit Hetimor
Parlamentar në Kuvendin e
Kosovës për dëbimin e gjashtë
shtetasve turq, Sami Kurteshi, tha
për "Radion Evropa e Lirë" se i
gjithë procesi i lidhur me rastin e
njohur si "Gylenistët" duhet të
shkojë deri në fund dhe të zbard-
het si rast.
Ai ka thënë se është e rëndë-
sishme që mekanizmat e drejtë-
sisë të merren seriozisht me
rastin.
"Unë mendoj se ky nuk është
proces që mund të lihet pa
shkuar deri në fund. Ne kemi ligj,
kemi Kushtetutë e kemi një Kod
Penal dhe i kemi të gjitha normat

për aq sa janë dhe duhet të zba-
tohen deri në fund. Ky nuk ka
qenë një veprim krejt i thjeshtë
dhe ky rast duhet të shkojë deri
në fund dhe nëse nuk shkon tash,
duhet të shkojë pas një kohe, por
kjo vepër nuk vjetrohet", tha
Kurteshi.
Në mars të vitit 2018, me kërkesë të
autoriteteve turke, autoritetet
kosovare patën arrestuar dhe
dëbuar për në Turqi gjashtë shte-
tas turq.
Për gjashtë shtetasit turq, Ankaraja
dyshon se janë anëtarë të organi-
zatës "Hizmet", të udhëheqësit
fetar turk, Fetullah Gulen.
Këtë të fundit, autoritetet turke e
fajësojnë për një përpjekje për

grusht-shtet në Turqi në vitin 2016.
Dëbimi i tyre kishte nxitur reagime
të ashpra nga shtetet perëndi-
more, por edhe vetë ish-kryemi-
nistri Ramush Haradinaj, që pati
deklaruar se nuk ishte në dijeni të
këtij operacioni.
Më 28 qershor të vitit 2018,
Kuvendi i Kosovës themeloi
Komisionin Hetimor Parlamentar
për ndriçimin e rastit të dëbimit
nga Kosova të gjashtë shtetasve
turq.
Komisioni Hetimor Parlamentar i
Kuvendit të Kosovës, për rastin e
dëbimit të shtetasve turq, ka iden-
tifikuar 31 shkelje ligjore gjatë pro-
cesit të arrestimit dhe dëbimit nga
Kosova të 6 shtetasve turq.

Komisioni ka gjetur shkelje në
secilën fazë, që nga revokimi i
lejeve të qëndrimit për 6 shtetasit
turq e deri te largimi i tyre nga
Kosova.
Shkeljet më të mëdha, sipas
udhëheqësve të këtij Komisioni,
ishin bërë nga dy agjencitë krye-
sore të sigurisë në Kosovë,
përkatësisht Agjencia e Kosovës
për Inteligjencë dhe Policia e
Kosovës. 
Ish-kryeministri i Kosovës,
Ramush Haradinaj, pas dëbimit të
shtetasve turq, kishte pranuar
dorëheqjet e ministrit të Punëve të
Brendshme, Flamur Sefaj si dhe
drejtorit të Agjencisë Kosovare të
Intelijencës, Driton Gashi. 

Kallëzim penal ndaj 22 policëve 
për dëbimin e shtetasve turq 

Inspektorati i Policisë së Kosovës ka dorëzuar
në Prokurorinë Speciale kallëzime penale ndaj
22 zyrtarëve të Policisë së Kosovës në lidhje
me dëbimin e gjashtë shtetasve turq nga
Kosova para më shumë se një viti 
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PRISHTINË, 115 GUSHT - Ministri i
Jashtëm i Serbisë, Ivica Daçiq,
ka thënë se tërheqja e njohjeve
të Kosovës është proces i pan-
dalshëm dhe i pakthyeshëm.
Sipas tij, këtë javë është dashur
të shpallet edhe një vendim i ri
për tërheqje të njohjes, por

Serbia "nuk dëshironte të 
krijonte shqetësime gjatë kësaj
jave". "Nuk kemi dashur ta
dëmtojmë shëndetin e atyre që
shkruajnë deklaratat e Quintit
dhe këtyre në Prishtinë", ka
thënë Daçiqi në një intervistë
për televizionin "Prva".

Deklarata e ministrit të Jashtëm
të Serbisë bëhet dy ditë pasi
vendet e Quintit (Franca,
Gjermania, Italia, Mbretëria e
Bashkuar dhe Shtetet e
Bashkuara) përmes një deklarate
kanë kërkuar nga Kosova dhe
Serbia t'i shmangin veprimet që

do të pengonin një marrëveshje
përfundimtare. "Për Kosovën, kjo
nënkupton heqjen e taksave të
vendosura ndaj Serbisë. Për
Serbinë, kjo nënkupton ndërpre-
rjen e fushatës për tërheqjen e
njohjeve kundër Kosovës", është
thënë në deklaratë.

Daçiqi: Tërheqja e njohjeve të Kosovës, proces i pandalshëm

Muhamet KKOCI

PRISHTINË, 115 GUSHT -
Institucionet e Kosovës janë
shprehur të gatshme për
vazhdimin e dialogut pa kushte
me Serbinë. Dy ditë pasi vendet e
Quintit i kërkuan Kosovës dhe
Serbisë që t'i heqin të gjitha
pengesat për vazhdimin e dia-
logut të Brukselit, kryeministri
në dorëheqje i Kosovës, Ramush
Haradinaj, është shprehur në
favor të vazhdimit të dialogut me

Serbinë. Mirëpo, ai ka thënë se ky
dialog duhet të jetë pa kushte.
"Pajtohem për nevojën e 
normalizimit të raporteve 
ndërmjet Kosovës dhe Serbisë.
Qeveria ua ka paraqitur Quintit
dhe BE-së draftin e marrëveshjes
gjithëpërfshirëse që përfshin
temat për njohje të dyanshme në
kufijtë ekzistues. Ritheksoj se
dialogu duhet të jetë pa vonesa
dhe pa kushte. Tregun për 
njohjen", ka shkruar Haradinaj
në llogarinë e tij në "Twitter".
Ky qëndrim i Haradinajt vjen dy

ditë pasi Qeveria e Francës, e
Gjermanisë, e Italisë, e
Mbretërisë së Bashkuar dhe e
Shteteve të Bashkuara kërkuan
nga Kosova dhe Serbia që në
mënyrë urgjente t'i kthehen 
dialogut për normalizim të 
marrëdhënieve Kosovë - Serbi.
Përmes një deklarate të 
përbashkët, vendet e Quintit
kanë shprehur gatishmërinë e
tyre për ta forcuar rolin në këtë
proces duke kërkuar nga të dyja
palët të shmangin veprime që do
të pengonin një marrëveshje

përfundimtare e cila është e
nevojshme për të dy vendet për
të arritur integrim më të madh
euroatlantik dhe përfitimet 
përcjellëse. "Ne jemi të gatshëm
ta forcojmë rolin tonë në këtë
proces në përkrahje të përfaqë-
suesit të lartë të BE-së, por mund
ta bëjmë një gjë të tillë vetëm kur
ju të jepni shenja të gatishmërisë
për kompromis, për heqjen e
pengesave dhe rifillimin e bised-
imeve. Për Kosovën, kjo nënkupton
heqjen e taksave të vendosura
ndaj Serbisë. Për Serbinë, kjo
nënkupton ndërprerjen e
fushatës për heqjen e njohjeve
kundër Kosovës", është thënë në
deklaratën për medie të Quintit. 
Pas kësaj deklarate ka reaguar
edhe kryetari i Kuvendit, Kadri
Veseli, i cili ka thënë se Kosova
mund ta mbrojë interesin e vet
në bisedimet me Serbinë vetëm
me partnerët e vet strategjikë.

"Prandaj, mirëpresim përpjekjet
e ShBA-së, të BE-së, të
Gjermanisë, të Britanisë së
Madhe, të Francës dhe të Italisë
për zhvillimin e dialogut.
Megjithatë, kërkojmë nga BE-ja
ta parandalojë financimin e
strukturave paralele në Kosovë
nga Qeveria e Serbisë, t'i ndalojë
projektet kolonizuese serbe
përmes ndërtimit të lagjeve në
veri, të lejohet rindërtimi i
shtëpive të djegura atje ku shqip-
tarët jetonin para vitit 2001, si
dhe të dënohen kriminelët dhe
përdhunuesit serbë për krimet e
kryera ndaj shqiptarëve të pafa-
jshëm gjatë dhe pas luftës në
Kosovë", kishte shkruar Veseli në
llogarinë e vet në "Facebook".
Ndërsa njohësit e marrëdhënieve
ndërkombëtare qëndrimin e fun-
dit të vendeve të Quintit e kanë
parë si shpresë për rikthim të
palëve në tavolinën e dialogut.
Profesori i marrëdhënieve
ndërkombëtare, Blerim Reka, ka
deklaruar se me këtë qëndrim
vendet e Quintit po i trajtojnë
palët në mënyrë të barabartë, gjë
të cilën deri më tani nuk e ka bërë
BE-ja. "Quinti më në fund e bëri
atë që nuk e bënte BE-ja: ktheu
simetrinë ndaj trajtimit të të dy
palëve me dy kërkesa: konce-
sione reciproke për secilën prej
tyre. Deri më tash Brukseli
kërkonte koncesione vetëm nga
njëra palë, pra që vetëm Kosova
ta hiqte taksën, por jo edhe që
Serbia t'i hiqte bllokadat diplo-
matike për anëtarësimin e
Kosovës në organizatat
ndërkombëtare", ka thënë Reka.
Ai ka bërë me dije se me këtë 
qëndrim vendet më të fuqishme
perëndimore kanë dhënë
shpresë për një rifillim të dialogut
me një mandat të ri. "Konsideroj
se Quinti, me një qëndrim të tillë
të ekuidistancës ndaj dy palëve
të barabarta negociuese, dha
shpresë për rifillimin e dialogut,
por tash me: një mandat të ri,
format të ri dhe me trajtim të ri të
barabartë ndaj dy palëve 
negociuese. Fundja, qëndrimin e
Quintit pak a shumë e kishte 
paralajmëruar iniciativa e fundit
Merkel-Makron, e filluar në
pranverë në Berlin dhe me gjasë
me vazhdim në vjeshtë në Paris",
është shprehur ai.

Institucionet e Kosovës i përgjigjen deklaratës së vendeve të Quintit

Kosova e gatshme 
për dialog pa kushte

Kryeministri në dorëheqje, Ramush Haradinaj, është shprehur pro vazhdimit
të dialogut me Serbinë pa kushtëzime. Duke iu përgjigjur deklaratës së
vendeve të Qunitit për rikthim të dialogut të Brukselit, ai ka thënë se dialogu
Kosovë - Serbi duhet të jetë pa vonesa dhe pa kushte. Edhe kryeparlamentari
Kadri Veseli ka mirëpritur përpjekjet e ShBA-së, të Gjermanisë, të Britanisë
së Madhe, të Francës dhe të Italisë për zhvillimin e dialogut, duke thënë se
BE-ja fillimisht duhet t'ia ndalojë disa veprime Serbisë
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Shqipe HHETEMI

PRISHTINË, 115 GUSHT - Deputetja e
Kuvendit të Kosovës nga radhët e
Aleancës për Ardhmërinë e
Kosovës (AAK), Time Kadrijaj, ka
thënë të enjten se Gjykata
Speciale do të dështojë. Në këtë
intervistë dhënë për gazetën
"Epoka e re", ajo ka deklaruar se
ish-luftëtarët do ta dëshmojnë
pastrinë e luftës së UÇK-së në
Speciale. "Secili luftëtar që do të
ftohet nga Specialja do të dalë
fitimtar dhe do të dëshmojë se
lufta e UÇK-së ka qenë e drejtë
dhe e shenjtë. Gjykata Speciale do
të dështojë, sepse nuk ka çka të
thuhet dhe nuk ka çka të dëshmo-

het përveç pastërtisë së luftës së
UÇK-së", është shprehur Kadrijaj.
Ajo e ka quajtur të padrejtë bal-
lafaqimin me këtë gjykatë,
megjithatë ka bërë me dije se do t'i
përgjigjet pozitivisht ftesës së saj. 
Kadrijaj ka treguar se nuk e di
ende se në çfarë cilësie do të ftohet
nga Gjykata Speciale meqë ende
nuk e ka marrë ftesën zyrtare.
"Unë jam kontaktuar me telefon
nga Gjykata Speciale, por zyrtar-
isht ende nuk e kam marrë ftesë.
Përderisa nuk e kam marrë ftesën
zyrtare nuk e di se në çfarë cilësie
do të ftohem", ka theksuar ajo,
duke shtuar se Gjykata Speciale
është turpi më i madh që i kanë
bërë Kosovës. "Është turpi i
bashkësisë evropiane që të bëjë

një Gjykatë Speciale njëetnike dhe
të gjykohen krimet e supozuara të
UÇK-së, kurse Serbia, e cila ka
qenë nxitëse e të gjitha luftërave
në Ballkan, të mos gjykohet për
krimet dhe gjenocidin e kryer në
Kosovë. Si mund të barazohet
krimineli me luftëtarin që ka
mbrojtur popullin dhe pragun e
shtëpisë? Ky është turp. Unë nuk e
kam votuar Gjykatën Speciale
sepse mendoj se është një
padrejtësi e madhe që po i bëhet
Kosovës nga faktori ndërkombë-
tar", ka thënë Kadrijaj. 
Në këtë intervistë ajo ka folur edhe
për zhvillimet e fundit politike, me
ç'rast ka theksuar se më 22 gusht
Kuvendi do të shpërndahet dhe
vendi do të shkojë në zgjedhje. "Po

shihet se të gjitha partitë politike
janë të gatshme për zgjedhje.
Edhe ne si Aleancë jemi të 
përgatitur për zgjedhje dhe po
punojmë në terren me struktura",
ka thënë Kadrijaj, duke shtuar se
AAK-ja do të jetë befasia e zgjed-
hjeve të parakohshme. "Kohët e
fundit kemi aderime të shumta
dhe ky është rezultat i qeverisjes së
mirë të kryeministrit Haradinaj. Ai
ia ka kthyer dinjitetin Kosovës me
vendimet e mëdha që i ka marrë
siç janë: formimi i ushtrisë, 
vendosja e taksës, Ligji i 'Trepçës',
Ligji i Pagave, Ligji i Prishtinës 
dhe vendime të tjera të cilët 
drejtpërdrejt prekin qytetarët e
vendit. Këto kanë bërë që Aleanca
të shënojë rritje dhe këtë po e 
konfirmojnë edhe sondazhet 
vendore dhe ndërkombëtare. Sipas
sondazheve, AAK-ja po radhitet
ndër partitë e para dhe mendoj se
me këtë ritëm Aleanca do të jetë
befasia e këtyre zgjedhjeve", është
shprehur Kadrijaj. 

"Epoka ee rre": Znj. Kadrijaj, ju tashmë
jeni kontaktuar nga Gjykata
Speciale. Mund të na tregoni se në
çfarë cilësie keni pranuar ftesën? 
Kadrijaj: Unë jam kontaktuar me
telefon nga Gjykata Speciale dhe
zyrtarisht ende nuk kam marrë

ftesë. Përderisa nuk e kam marrë
ftesën zyrtare nuk e di se në çfarë
cilësie do të ftohem. 

"Epoka ee rre": Si e shihni përballjen
tuaj dhe të ish-luftëtarëve të 
UÇK-së me këtë gjykatë?
Kadrijaj: E kam thënë dhe vazhdoj
ta them, se Gjykata Speciale është
turpi më i madh që ia kanë bërë
Kosovës. Është turpi i bashkësisë
evropiane që të bëjë një Gjykatë
Speciale njëetnike dhe të gjykohen
krimet e supozuara të UÇK-së,
kurse Serbia, e cila ka qenë nxitëse
e të gjitha luftërave në Ballkan, të
mos gjykohet për krimet dhe
gjenocidin e kryer në Kosovë. Si
mund të barazohet krimineli me
luftëtarin që ka mbrojtur popullin
dhe pragun e shtëpisë? Ky është
turp. Unë nuk e kam votuar
Gjykatën Speciale sepse mendoj
se është një padrejtësi e madhe që
po i bëhet Kosovës nga faktori
ndërkombëtar. Gjithë ky maltretim
që po u bëhet ushtarëve të UÇK-së
në 20 vjetët e pasluftës nuk do
asnjë koment. Është e
papranueshme që atyre nuk 
po u lejohet të jetojnë të qetë dhe
ta shijojnë lirinë. 

"Epoka ee rre": Sa do të jetë i vështirë
ballafaqimi me këtë gjykatë?

Flet për "Epokën e re", Time Kadrijaj

Gjykata Speciale 
INTERVISTË

Deputetja e Kuvendit të Kosovës nga radhët e Aleancës për Ardhmërinë e
Kosovës (AAK), Time Kadrijaj, e ka quajtur padrejtësi të madhe ballafaqimin
e ish-ushtarëve të UÇK-së me Gjykatën Speciale. Ajo ka treguar se ende
nuk e di se në çfarë cilësie do të paraqitet në këtë gjykatë, megjithatë ka
thënë se do t'i përgjigjet pozitivisht çfarëdo ftese. Në këtë intervistë dhënë
për gazetën "Epoka e re", Kadrijaj ka deklaruar se kjo gjykatë do të dështojë
meqë, sipas saj, nuk ka çfarë të thuhet dhe të dëshmohet përveç pastërtisë
së luftës së UÇK-së. Kadrijaj ka folur edhe për zhvillimet e fundit politike, me
ç'rast ka theksuar se më 22 gusht Kuvendi do të shpërndahet dhe vendi do
të shkojë në zgjedhje. Ajo ka deklaruar se AAK-ja do të jetë befasia e këtyre
zgjedhjeve
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Kadrijaj: Përballja me këtë gjykatë
është një padrejtësi e madhe.
Është e padrejtë që kryeministri
Haradinaj është gjykuar dhe është
shpallur dy herë i pafajshëm nga
Gjykata e Hagës e ftohet të 
gjykohet edhe nga Gjykata
Specialja. Haradinaj, Limaj,
Ibrahimaj dhe të tjerët kanë dalë
fitimtarë, duke mbrojtur luftën e
drejtë dhe të shenjtë të UÇK-së.
Secili luftëtar që do të ftohet nga
Specialja do të dalë fitimtar dhe do
të dëshmojë se lufta e UÇK-së ka
qenë e drejtë dhe e shenjtë. 

"Epoka ee rre": Jeni optimiste se do
ta fitoni betejën me Gjykatën
Speciale?
Kadrijaj: Ndonëse është e padrejtë
ne duhet të përballemi me këtë
gjykatë. Sikurse ish-luftëtarët e
UÇK-së, edhe unë do t'i 
përgjigjem Gjykatës Speciale. Por
vetë fakti që kjo gjykatë ka ftuar një
mjeke tregon çfarë gjykate është.
Gjykata Speciale do të dështojë,
sepse nuk ka çka të thuhet dhe nuk
ka çka të dëshmohet përveç
pastërtisë së luftës së UÇK-së.  

"Epoka ee rre": Znj. Kadrijaj, si po i
shihni zhvillimet e fundit në
skenën politike?
Kadrijaj: Gjendemi në një situatë

të tillë pas dorëheqjes së 
kryeministrit Ramush Haradinaj
për shkak të ftesës nga Specialja.
Tashmë është caktuar mbajtja e
seancës më 22 gusht për 
shpërndarjen e Kuvendit dhe me
automatizëm do të hyjmë në
fazën zgjedhore. Po shihet se të
gjitha partitë politike janë të 
gatshme për zgjedhje. Edhe ne si
Aleancë jemi të përgatitur për
zgjedhje dhe po punojmë në 
terren me struktura. Kohët e 
fundit kemi aderime të shumta
dhe ky është rezultat i qeverisjes së
mirë të kryeministrit Haradinaj. Ai
ia ka kthyer dinjitetin Kosovës me
vendimet e mëdha që i ka marrë
siç janë: formimi i ushtrisë, 
vendosja e taksës, Ligji i 'Trepçës',
Ligji i Pagave, Ligji i Prishtinës 
dhe vendime të tjera të cilët
drejtpërdrejt prekin qytetarët e
vendit. Këto kanë bërë që Aleanca
të shënojë rritje dhe këtë po e 
konfirmojnë edhe sondazhet
vendore dhe ndërkombëtare. 

"Epoka ee rre": Cilat janë pritjet
tuaja nga këto zgjedhje?
Kadrijaj: Sipas sondazheve, AAK-ja
po radhitet ndër partitë e para dhe
mendoj se me këtë ritëm Aleanca
do të jetë befasia e këtyre 
zgjedhjeve. AAK-ja është e 
përgatitur dhe kemi besim se
Haradinaj do ta marrë besimin
për ta udhëhequr edhe më tutje
vendin dhe do t'i përfundojë me
sukses temat që janë në interes të
Kosovës dhe popullit të saj. Bazuar
edhe në sondazhet e fundit,
Haradinaj është kandidati më i
pëlqyer për kryeministër. 

"Epoka ee rre": AAK-ja do të garojë e
vetme dhe me Haradinajn kandidat
për kryeministër apo me koali-
cione dhe me një kandidat tjetër?
Kadrijaj: Po punojmë që AAK-ja të
shkojë e vetme në zgjedhje, por
jemi të hapur për Nismën, 
PSD-në, AKR-në dhe të tjerat që
dëshirojnë të garojnë së bashku.
Mirëpo kjo gjë do të varet nga
zhvillimet politike dhe nuk do të
dihet deri në çastet e fundit.
Megjithatë, ne kemi thënë se nuk
kemi vija të kuqe për asnjë parti
politike. Në bazë të zhvillimeve do
të veprojë edhe Aleanca. Për 
koalicionet parazgjedhore apo
paszgjedhore vendosin Këshilli
Drejtues dhe Kryesia e Aleancës. 

"Epoka ee rre": Po shihet një 
gatishmëri për arritjen e koalicionit
LDK-LV. Në rast se ndodh ky 
koalicion, a do të ketë përsëritje të
PAN-it? 
Kadrijaj: Nuk kemi vendosur për
koalicione, pra jemi të gatshëm të
garojmë vetëm, por edhe me 
koalicione. Për cilindo variant që

vendos Këshilli Drejtues dhe kryesia
e partisë, ashtu do të veprohet. 

"Epoka ee rre": Zyrtarët e këtyre dy
partive po thonë se një koalicion i
tillë është duke e frikësuar PAN-in.
Është e vërtetë se po frikësoheni nga
koalicioni parazgjedhor LDK-LV?
Kadrijaj: Jo, nuk po i frikësohemi

një koalicioni të tillë. Në fakt, secili
subjekt politik ka të drejtën e vet
legjitime për të vendosur se me kë
dëshiron të bëjë koalicion.
Megjithatë, do të jetë i çuditshëm
një koalicion i tillë për shkak të
politikave programore, sepse
janë dy subjekte krejtësisht të
kundërta. LDK-ja është parti e

djathtë, kurse LV-ja është parti e
majtë. Duke pasur parasysh
gjuhën e ashpër që ka përdorur
LV-ja karshi LDK-së dhe sulmet
ndaj liderit të saj, është i 
çuditshëm një bashkëpunim i
tillë. Megjithatë, ja që në politikë
gjithçka është e mundur.

do të dështojë

Faton DDËRMAKU

PRISHTINË, 115 GUSHT - Ministri i
Shëndetësisë, Uran Ismaili, ka
përuruar të enjten pajisjet e
reja në Kirurgjinë Torakale në
QKUK. Për herë të parë kjo
klinikë është pajisur me VATS
në vlerë prej 64 mijë eurosh.
Kjo aparaturë rrit cilësinë dhe
sigurinë e ndërhyrjes,
zvogëlon mundësinë për
infeksione dhe përshpejton
kohën e rehabilitimit të 
pacientit. 
Ministri Ismaili, gjatë përurimit
të këtyre pajisjeve, ka thënë se
duke luftuar korrupsionin në
shëndetësi është bërë e
mundur që të kursehen më
shumë para të cilat po kthehen
në investime për klinikat dhe
spitalet tona. "Sot në

Kirurgjinë Torakale përuruam
pajisjen e re të VATS-it dhe
Bronkoskopin që bashkë kapin
vlerën e 74 mijë eurove. VATS-i
i ri do të rritë shumë sigurinë e
pacientit në operacione dhe
do të mundësojë rehabilitim
më të shpejtë të tij. Meqenëse
operimet e tilla në privat sillen
nga 25 deri në 40 mijë euro, ne
kemi bërë një ndërhyrje që
prekë jetën e pacientëve dhe
buxhetin e familjeve", ka thënë
ministri Ismaili. 
Më tutje, ai ka thënë se duke
luftuar korrupsionin ka nisur
të kthehet shpresa dhe besimi i
qytetarëve në sistemin tonë
shëndetësor. "Miliona euro të
shpëtuara në blerjen e barnave
i kemi kthyer në orientimin e
duhur: në më shumë
aparaturë moderne për
klinikat dhe spitalet tona të

cilat tani janë në shërbim të
plotë të pacientëve, qytetarëve
dhe familjeve", ka thënë 
ministri Ismaili.
Drejtori i ShSKUK-së, Basri
Sejdiu, ka thënë se të gjitha
këto investime po bëhen në
vazhdën e modernizmit të
pajisjeve në QKUK që pacien-
tëve t'u ofrohen më shumë
shërbime. Ndërkaq drejtori i
Klinikës së Kirurgjisë Torakale,
Saudin Maliqi, ka thënë se tani
e tutje kjo klinikë do të ofrojë
shërbime që nuk i ka ofruar më
parë. "Për herë të parë do ta
nisim ofrimin e këtyre 
shërbimeve të cilat më parë
qytetarët i kanë marrë jashtë
vendit. Po ashtu, përmes këtyre
pajisjeve pacientët më nuk do
të kenë nevojë të qëndrojnë 12
ditë në spital, por maksimumi
dy ditë", ka thënë ai.

Përurohet aparatura
e re në Klinikën e
Kirurgjisë Torakale
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RAHOVEC, 115 GUSHT (ER) -
Kryetari i Rahovecit, Smajl
Latifi, së bashku me ministrin e
Infrastrukturës, Pal Lekaj, dhe
zëvendësministrin Rexhep
Kadriu ishin në Ratkoc dhe
Xërxë me rastin e fillimit të

punimeve për ndërtimin e
rrugës Xërxë-Sapniq-Ratkoc.
"Ky projekt shumë i rëndë-
sishëm për banorët e kësaj ane,
që financohet nga Ministria e
Infrastrukturës dhe Transportit
e që zbatohet nga komuna e

Rahovecit, kap vlerën e 898,888
eurove dhe ka gjatësi 12 mijë
metra, shenjëzim horizontal
vertikal dhe shtegun për çikl-
izëm. Falënderojmë ministrin
Lekaj për mbështetjen e vazh-
dueshme që i ka dhënë

Komunës së Rahovecit me pro-
jekte infrastrukturore", ka
thënë kryetari Latifi. Ai ka
theksuar se asfaltimi i kësaj
rruge ka rëndësi të madhe për
fermerët dhe bujqit e kësaj
zone.

Fillojnë punimet për ndërtimin e rrugës Xërxë-Sapniq-Ratkoc

MALISHEVË, 115 GUSHT (ER) - Në
kuadër të mirëmbajtjes dhe
rregullimit të lapidarëve, kanë
filluar punimet për meremetimin
dhe rregullimin e lapidarit të
dëshmorëve në fshatin
Lladrovc të Malishevës. Fillimin
e punimeve në këtë lapidar e
kanë parë nga afër kryetari i

Komunës së Malishevës, Ragip
Begaj dhe nënkryetari Hajdin
Berisha.
Begaj dhe Berisha janë interesuar
për punën që ka filluar në
meremetimin e pjesëve të 
dëmtuara të këtij lapidari si dhe
kanë kërkuar që projekti 
të zbatohet në tërësi sipas 

planifikimit të paraparë.
Ky projekt realizohet në kuadër
të mirëmbajtjes dhe kujdesit
për monumentet historike në
Komunën e Malishevës, si pjesë
e trashëgimisë  historike,
përkatësisht të luftës së
lavdishme të Ushtrisë 
Çlirimtare të Kosovës.

Kanë filluar punimet për meremetimin 
e lapidarit në Lladrovc

KLINË, 115 GUSHT (ER) - Ministri i
Arsimit, i Shkencës dhe i
Teknologjisë, Shyqiri Bytyqi, së
bashku me kryetarin e
Komunës së Klinës, Zenun
Elezajn, kanë vënë gur-
themelin për ndërtimin e një
çerdheje të re në Klinë. 
Gjatë qëndrimit në këtë qytet
ministri Bytyqi ka vizituar
edhe punimet e Shkollës
Fillore të Mesme të Ulët "Ismet
Rraci", e cila pritet të jetë e
gatshme në fillim të këtij viti
shkollor. "Është kënaqësi që
sot jemi në Klinë dhe që vumë
gurthemelin e një projekti
shumë të rëndësishëm, siç
është çerdhja e fëmijëve. Uroj
banorët e Komunës së Klinës
dhe kryetarin që tani e tutje do

të kenë edhe një çerdhe. Uroj,
po ashtu, që të kemi sa më
shumë infrastrukturë për
edukimin e hershëm, për arsye
se kjo është në të mirë të
edukimit të përgjithshëm të
fëmijëve tanë", është shprehur
ministri Bytyqi.
Ministri Bytyqi dhe kryetari
Elezaj kanë zhvilluar edhe një
takim gjatë ditës së sotme për
zhvillimet në arsim, me theks
për arsimin e komunës së
Klinës, si dhe për përpjekjet e
përbashkëta për ngritje të 
cilësisë. Në këtë ceremoni ishte
e pranishme edhe deputetja e
zonës, Mirjeta Kalludra. Ky
projekt është investim i
Ministrisë së Arsimit dhe kapë
vlerën mbi 500 mijë euro.

Ministria e Arsimit fillon ndërtimin 
e një çerdheje të re në Klinë
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GJILAN 15 GUSHT (ER) - Komuna
e Gjilanit ka kaluar një mot me
reshje shiu dhe me erëra të
fuqishme të cilat kanë 
lënë vetëm dëme materiale, pa
pasoja në njerëz dhe në 
paluejtshmëri. Nënkryetari i
Komunës së Gjilanit, Arbër
Ismajli, pas vizitës në terren, ka
thënë se erërat e fuqishme të
cilat kanë zgjatur për një kohë
të shkurtër kanë shkaktuar
dëme materiale, por pa
lëndime në njerëz. "Kemi 
vizituar pjesën më të madhe në
Komunën e Gjilanit. Përpos
raportimeve për dëme materiale,
fatmirësisht nuk kemi lëndime
në njerëz. Deri më tani kemi
hasur në një shtyllë elektrike të
thyer, drunj të rrëzuar, disa vetu-
ra të dëmtuara dhe në lokacione
të ndryshme ka dëmtime të kul-

turave bujqësore dhe dëmtim të
shtandeve në rrugën e
Përlepnicës. Gjilani është duke
kaluar një fazë të kujdesit të lartë
për tejkalimin e thatësisë, por

reshjet e mbrëmshme, përpos
zbritjes së temperaturave të
larta, nuk kanë shënuar ndonjë
ndryshim në grumbullimin e ujit
të pijshëm", ka thënë Ismajli.

Reshjet dhe erërat e fuqishme kanë
shkaktuar dëme materiale në Gjilan 

MALISHEVË, 115 GUSHT (ER) -
Ministri i Kulturës, Rinisë dhe
Sportit, Kujtim Gashi, ka vizituar
të enjten Qendrën Rinore të
Malishevës. Ai së bashku me të
rinjtë dhe vullnetarët e kësaj
shtëpie rinore përuruan kabi-

netin e IT-së me pajisje të reja, të
cilat janë donacion i Ministrisë
së Rinisë për të rinjtë e
Malishevës. "Investimet në
fushën e rinisë janë investime
për të tashmen dhe të ardhmen
e vendit tonë", ka thënë Gashi.

Në Qendrën Rinore të
Malishevës përurohet kabineti
i IT-së me pajisje të reja
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Faton DDËRMAKU

PRISHTINË, 115 GUSHT -
Zëvendësudhëheqësja e
Misionit të USAID-it në Kosovë,
Zeinah Salahi, së bashku me
Institutin Demokratik të
Kosovës (KDI), lansuan Indeksin
e Transparencës në Prokurimin
Publik. Indeksi tregon përparim
të konsiderueshëm në trans-
parencën e prokurimit publik në
nivel lokal. 
Përderisa ndryshimet në legjis-
lacionin sekondar kontribuuan
për rritjen e transparencës në e-
Prokurimi, vullneti politik në
nivelin lokal në vitin 2018 shënoi
përparim, pasi dokumente të
rëndësishme siç janë kontratat,
vendimet për ankesat e shkallës
së parë, rregulloret për ndarjen e
granteve dhe informacionet mbi
procesin e vlerësimit për këto
grante, filluan të publikohen në
faqet e internetit të komunave.
Diana Metushi-Krasniqi,

menaxhere e projektit në KDI, ka
paraqitur gjetjet kryesore të
raportit. "Edhe pse këtë vit kemi
një rritje të transparencës prej
28 përqindësh kundrejt vitit
paraprak, megjithatë mesatarja
e performancës në gjashtë shtyl-
lat e matura është vetëm 58 për
qind. Komunat duhet t'i vazhdo-
jnë përpjekjet e tyre për rritjen e
transparencës në 43 indikatorë",
ka thënë ajo. 
Metushi-Krasniqi ka shtuar se ky
indeks tregon se komunat, kra-
has rritjes së transparencës,
duhet të fokusohen në krijimin
dhe zbatimin e mekanizmave
llogaridhënëse. Ky prezantim
mblodhi aktorët kryesorë nga
Qeveria e Kosovës dhe organi-
zatat e shoqërisë civile. 
Gjatë kësaj ngjarjeje, zëvendë-
sudhëheqësja e Misionit të
USAID-it në Kosovë, Zeinah
Salahi, ka thënë se prokurimi
transparent është një element
kyç në rritjen e përgjegjësisë dhe
luftimin e korrupsionit në çdo

vend për çdo qeveri. "Në Kosovë
kjo reformë është shumë e
rëndësishme pasi që gjysma e
buxhetit të vendit shpenzohet
përmes prokurimit publik në
nivel kombëtar ose komunal",
ka thënë ajo. 
Ndërsa sekretarja e
përgjithshme e MAPL-së ka
pohuar se monitorimi i trans-
parencës komunale nga sektori
joqeveritar paraqet një shtysë të
fortë për institucionet publike
që të punojnë në zbatimin e
standardeve më të mira të
administrimit publik, në të mirë
të krijimit të asaj që njihet si
qeverisje e hapur dhe transpar-
ente, duke ndërtuar mekanizma
efikas ligjorë që qytetarët të jenë
sa më pranë bazës së informa-
cionit.
Arben Kelmendi, koordinator i
programit të KDI-së, ka thënë se
Instituti Demokratik i Kosovës
vazhdon traditën e publikimit të
Indeksit të filluar qysh në vitin
2014. "Një qeveri komunale që i

bën informatat lehtë të qasshme
për publikun, inkurajon një
qytetari aktive dhe mundëson
ndërtimin e një procesi vendim-
marrës gjithëpërfshirës dhe
mirë të informuar", është shpre-
hur Kelmeni.
Gjatë organizimit të pranish-
mëve iu drejtuan edhe kryetarët
e dy komunave më të suk-
sesshme, kryetari i Komunës së
Prishtinës, Shpend Ahmeti, dhe
ai i Vushtrrisë, Xhafer Tahiri. "Do
të publikojmë çdo dokument në
mbajtje sipas ligjit brenda 15
ditëve që t'ua japim qytetarëve
informacionin e plotë. Kjo nuk
do të thotë se nuk kemi gabime
dhe që MAPL dhe OShP nuk na
kanë kthyer vendime. Rruga për-
para për Kosovën është trans-
parenca e plotë në çdo vendim.
Qeverisja e mirë nuk duhet të
jetë në mëshire të politikanëve,
por duhet ndërtuar sisteme
funksionale", ka thënë Shpend
Ahmeti, kryetar i Komunës së
Prishtinës.

Ndërsa kryetari i Komunës së
Vushtrrisë, Xhafer Tahiri, ka
thënë se është shumë i lumtur
që për më pak se dy vjet të
udhëheqjes ka bërë këtë
kapërcim komunal. "Prioriteti
ynë ka qenë që të japim shem-
bull për praktika të mira si
komunë. Jemi komuna e parë që
kemi aprovuar kodin e etikës si
dhe planin e integritetit.
Deklarata e kodit të etikës është
e nënshkruar nga secili zyrtar
dhe gjendet në dosjen e tij/saj.
Edhe në uebfaqe edhe në rrjetet
sociale i kemi publikuar të gjithë
përfituesit e subvencioneve. Ne
kemi përfshirë edhe shoqërinë
civile në qytetin tonë, edhe pse
nuk është e nivelit të organizim-
it sikurse në Prishtinë", ka thënë
Tahiri.
Indeksi i Transparencës në
Prokurimin Publik është zhvillu-
ar nga KDI-ja përmes grantit nga
aktiviteti i USAID-it për komuna
transparente, efektive dhe lloga-
ridhënëse.

Prishtina dhe Vushtrria, 
komunat më të suksesshme

Investimet në qendrat korrektuese 
parandaluan dukuritë negative

Qendresa RRAMA

PRISHTINË, 115 GUSHT - Ministri i
Drejtësisë, Abelard Tahiri, ka
takuar të enjten drejtorin e
përgjithshëm të Shërbimit
Korrektues të Kosovës, Nehat
Thaçi, dhe drejtorët e qendrave
korrektuese të Kosovës. Tahiri ka
vlerësuar punën e bërë në dy
vjetët e fundit që ka rezultuar me
ndryshime të mëdha në menax-
himin e qendrave korrektuese.
"Sistemi korrektues ka shënuar
avancim jashtëzakonisht të
madh përgjatë dy vjetëve të
fundit. Me përkushtim dhe
angazhim të vazhdueshëm ia
kemi arritur ta transformojmë
perceptimin dhe imazhin e 
qendrave korrektuese. Kemi 
përmirësuar instruktuarën dhe
kemi shtuar kapacitetet.  Është
rritur siguria si dhe janë luftuar
dhe parandaluar dukuritë nega-

tive brenda tyre", ka thënë 
ministri Tahiri.
Përveç funksionit korrektues,
ministri Tahiri ka theksuar se
qendrat kanë edhe funksion
risocializimi, detyrë kjo që u arrit
të përmbushet falë angazhimit
të punëtorëve në baza ditore.
"Sot, qendrat korrektuese i
plotësojnë të gjitha standardet
bashkëkohore dhe të njëjtat, 
krahas funksionit korrektues,
kanë edhe funksion të plotë riso-
cializimi. I tërë ky progres nuk do
të mund të bëhej pa përgjegjësit
dhe oficerët e këtij shërbimi, që
në baza ditore menaxhojnë këto
qendra", është shprehur Tahiri.
Gjatë këtij takimi ministri Tahiri
dhe drejtuesit e institucioneve
korrektuese ndanë perspektivën
e reformimit të mëtejmë dhe
hapat që po ndërmerren për
avancimin e shërbimit korrek-
tues në të gjitha dimensionet e
tij.
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A. MMAVRAJ

PRISHTINË, 115 GUSHT - Punëtorët e
Aeroportit Ndërkombëtar të
Prishtinës "Adem Jashari" kanë
vendosur që të hyjnë në grevë
më 19, 20 dhe 21 gusht.
Nëpërmjet një njoftimi për
medie Sindikata e Aeroportit
"Adem Jashari" ka bërë me dije
se pas shumë përpjekjeve për të
dialoguar me menaxhmentin
rreth kërkesave të tyre, këta 
të fundit nuk kanë treguar gatish-
mëri për dialog. "Ju njoftojmë se
pas shumë përpjekjeve dhe
kërkesave të shumta drejtuar
menaxhmentit të aeroportit për
të dialoguar dhe për t'i zgjidhur
çështjet tona në mënyrë 
paqësore, deri më tani nuk kemi
pranuar ndonjë ftesë apo gatish-
mëri nga ana e menaxhmentit
për të dialoguar. Ne kemi shterur

të gjitha mënyrat dhe mundësitë
paqësore për dialog. Punëtorët
janë të vendosur në kërkesat e
tyre për çka edhe kanë vendosur
përmes delegatëve të tyre të
shkojnë në grevë, siç kemi 
paralajmëruar në protestën
paqësore të mbajtur javën e
kaluar më 8 gusht se më 19 gusht
do të kemi grevë njëorëshe duke
filluar prej orës 8:00 deri në orën
09:00 sipas kohës lokale dhe më
20 gusht grevë dyorëshe duke 
filluar prej orës 08:00 deri në
orën 10:00, si dhe më 21 gusht do
të mbajmë grevë gjithëditore",
është thënë në njoftimin e kësaj
sindikate.
Sipas këtij njoftimi, në grevë do
të marrin pjesë të gjithë 
punëtorët e shërbimeve që nuk
janë të rëndësisë jetike. 
Sindikalistët e Aeroportit "Adem
Jashari" kanë ftuar menaxh-
mentin që të koordinohet me

këtë sindikatë për ta caktuar
minimumin e shërbimeve në
mënyrë që të garantohet siguria
dhe të evitohet çfarëdo rrezikimi
i jetës dhe sigurisë. Gjithashtu,
në këtë njoftim është theksuar se
greva do të ndërpritet në ndonjë
rast emergjent. Sindikata e
Aeroportit "Adem Jashari" edhe
një herë ka ftuar menaxhmentin

në dialog, në mënyrë që greva të
ndalohet.
Ndërsa Aeroporti Ndërkombëtar
i Prishtinë (ANP) "Adem Jashari"
ka bërë me dije se të gjitha 
fluturimet e parapara për datat
kur është paralajmëruar greva e
punëtorëve të këtij aeroporti do
të realizohen me kohë.
"Dëshirojmë t'i njoftojmë të

gjithë udhëtarët që kanë 
planifikuar të udhëtojnë përmes
Aeroportit Ndërkombëtar të
Prishtinës 'Adem Jashari', se të
gjitha fluturimet e planifikuara
më datat 19, 20 dhe 21 gusht do
të realizohen në kohë", ka 
njoftuar Zyra për Informim e
Aeroportit Ndërkombëtar të
Prishtinës "Adem Jashari".

Punëtorët e aeroportit 
nga e hëna fillojnë grevën

O'Conelli thotë se duhet të thellohet
bashkëpunimi ekonomik Kosovë - Britani

PRISHTINË, 115 GUSHT (ER) -
Ministri i Tregtisë dhe
Industrisë, Endrit Shala, ka
pritur të enjten në një takim
lamtumirës ambasadorin e
Mbretërisë së Bashkuar në
Prishtinë, Ruairi O'Connell.
Ministri Shala e ka falënderuar
ambasadorin O'Conell për
mbështetjen që Mbretëria e
Bashkuar i ka dhënë Kosovës
për zhvillimin ekonomik të 
vendit dhe për forcimin e 
institucioneve. "Mirënjohje për
Mbretërinë e Bashkuar dhe për
ambasadorin O'Conell për
mbështetjen e vazhdueshme që
po jepni për Kosovën për
forcimin e institucioneve tona.
Republika e Kosovës dhe

Mbretëria e Bashkuar kanë
marrëdhënie të shkëlqyera dhe
shpresoj që shpejt këto marrëd-
hënie do të thellohen edhe në
aspektin ekonomik, duke i 
rritur shkëmbimet tregtare", ka
thënë ministri Shala. 
Ndërsa ambasadori Ruairi
O'Connell ka falënderuar 
ministrin Shala për
bashkëpunimin, duke theksuar
se Mbretëria e Bashkuar do të
vazhdojë të jetë përkrahëse e
Kosovës. Ambasadori O'Connell
ka theksuar se Mbretëria e
Bashkuar dhe Kosova kanë 
marrëdhënie shumë speciale,
njëkohësisht ka vlerësuar se
duhet të thellohet edhe
bashkëpunimi ekonomik. 

BERZh-i ofron 25 milionë euro kredi për
investime në Ferronikel

PRISHTINË, 115 GUSHT - Banka
Evropiane për Rindërtim dhe
Zhvillim (BERZh) ka njoftuar se
do të ofrojë 25 milionë euro
kredi për investime në kompan-
inë NewCo Ferronikeli.
"NewCo Ferronikeli Complex
LLC", një nga operatorët më të
mëdhenj në fushën minerare
dhe metalurgjike në Ballkan,
është blerë nga "Grupi Balfin".
Samir Mane, themelues dhe
pronar i kompanisë "Balfin", ka
thënë se është krenar për ta
vazhduar historinë e
bashkëpunimit me BERZh-in.
"Investimet që do të bëjmë në
Ferronikel do të sigurojnë se ai
mbetet një prodhues konkur-

rent i nikelit në ekonominë
globale dhe vazhdon të hapë
vende të punës në Kosovë", ka
thënë ai. 
Eric Rasmussen, drejtor i
BERZh-it për Burime Natyrore,
ka thënë se "BERZh-i është i
lumtur që do të bashkëpunojë
me kompaninë 'Balfin' për
rimëkëmbje të Ferronikelit, që
është i rëndësishëm për
Kosovën dhe komunitetin
lokal".
Kjo kompani pati ndërprerë
prodhimin për një periudhë
vitin e kaluar për shkak të prob-
lemeve financiare me të cilat
është ballafaquar pronari i
mëhershëm.
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PRISHTINË, 115 GUSHT - Taksa 100
për qind e vendosur nga Qeveria
e Kosovës nëntë muaj më parë
për produktet me origjinë nga
Serbia dhe Bosnje e Hercegovina
ka ndaluar pothuajse në tërësi
eksportin e këtyre dy vendeve në
Kosovë. Të dhënat e Doganës së
Kosovës flasin për një eksport
minimal të produkteve të këtyre
dy shteteve në Kosovë. 
Zëdhënësi i Doganës së Kosovës,
Adriatik Stavileci, thotë për
"Radion Evropa e Lirë" se për
nëntë muaj eksporti i produk-
teve të këtyre dy vendeve në
Kosovë ka qenë 11 milionë euro,
derisa para vendosjes së taksës
vetëm për një ditë eksporti nga
këto dy vende ka qenë mbi 1.4
milion euro. "Të dhënat e

Doganës tregojnë se kemi një
rënie të theksuar të importit nga
Serbia dhe Bosnje e
Hercegovina. Nga Bosnja e
Hercegovina rënia e eksportit
është 98 për qind, ndërsa nga
Serbia është rreth 97 për qind.
Kjo mund të quhet ndalje kom-
plet e importit krahasuar me
vlerën që ka qenë para vendos-
jes së taksës", ka thënë Stavileci.
Vendosja e kësaj takse nga për-
faqësues të bizneseve thuhet të
ketë pasur një ndikim pozitiv në
industrinë prodhuese, pasi disa
prej këtyre produkteve që vinin
nga këto dy shtete, në veçanti
nga Serbia, u zëvendësuan me
produktet vendore.
Bedri Kosumi, pronar i kom-
panisë "Pestova", e cila merret

me përpunimin dhe prodhimin
e patates, thotë për "Radion
Evropa e Lirë" se kanë rritur
kapacitetet prodhuese që nga
vendosja e taksës. "Nëse e kra-
hasojmë gjashtëmujorin e vitit
2018 me gjashtëmujorin e këtij
viti, statistikat tregojnë se ne
kemi rritje të kapaciteteve prod-
huese për 30 për qind. Në treg
është rritur kërkesa për produk-
tet tona dhe ne kemi shtuar
kapacitetet prodhuese", ka
thënë Kosumi.
Rritja e kapaciteteve prodhuese,
thotë Kosumi, bëri që të rritet
edhe numri i punëtorëve.
"Aktualisht kemi 252 punëtorë
të rregullt derisa në periudhën e
njëjtë të vitit të kaluar kanë qenë
rreth 200 punëtorë", është
shprehur Kosumi.
Për efektet e taksës në prod-
himin vendor disa shoqata
ekonomike në Kosovë kanë real-
izuar disa hulumtime.
Hulumtimet e këtyre organi-
zatave si Aleanca Kosovare e
Biznesit dhe Klubi i Prodhueseve
të Kosovës tregojnë se janë rritur
kapacitetet prodhuese dhe është
rritur numri i të punësuarve në
industrinë prodhuese. 

Taksa 100 për qind për produk-
tet me origjinë nga Serbia dhe
Bosnje e Hercegovina pati një
ndikim në rritjen e çmimeve të
konsumit, sipas disa qytetarëve
të anketuar nga "Radio Evropa e
Lirë".
Valmira Kelmendi, banore e
Prishtinës, thotë se çmimet janë
rritur, në veçanti ato të kon-
sumimit. "Çmimet janë rritur
gradualisht, por në muajin kor-
rik kam vërejtur një ndryshim të
madh të çmimeve, në veçanti
artikujt ushqimorë. Edhe pse
flitet që taksa 100 për qind nuk
ka ndikuar, unë mendoj se kjo ka
bërë që çmimet në vend të
shënojnë rritje", ka thënë
Kelmendi.
Ngjashëm shprehet edhe Merita
Kastrati. "Po mendoj se në ngrit-
jen e çmimeve ka ndikuar taksa,
çmimet janë rritur, disa produk-
te në treg janë zëvendësuar me
produkte nga vendet e tjera, por
edhe vendore ndoshta janë më
cilësore, por janë më të shtrenj-
ta", thotë ajo.
Një ngritje e çmimeve të kon-
sumit është evidentuar edhe në
të dhënat e Agjencisë së
Statistikave të Kosovës (ASK).

"Indeksi i tërësishëm i harmo-
nizuar i çmimeve të konsumit
është më i lartë për 2,6 për qind
në muajin korrik 2019 krahasuar
me muajin korrik 2018. Kjo krye-
sisht është shpjeguar me ngritjen
e çmimeve të konsumit; buka
dhe drithërat kanë shënuar rritje
për 14 për qind, mishi për 4.7 për
qind, perimet 1.2 për qind, rritje
kanë shënuar edhe produktet e
tjera", thuhet në të dhënat e
ASK-së.
Qeveria e Kosovës në muajin
nëntor të vitit të kaluar pati ven-
dosur taksë doganore 100 për
qind për mallrat me origjinë nga
Serbia dhe Bosnjë e
Hercegovina. Vendosja e kësaj
takse ishte si kundërpërgjigje
ndaj politikave të Beogradit dhe
Sarajevës në raport me shtetin e
Kosovës. 
Qeveria e Francës, e Gjermanisë,
e Italisë, e Mbretërisë së
Bashkuar dhe Shteteve të
Bashkuara të Amerikës ditë më
parë i kanë bërë thirrje Kosovës
për heqjen e taksave të vendo-
sura ndaj Serbisë në mënyrë që
të vazhdojë dialogu në mes të
Prishtinës dhe Beogradit për
normalizim të marrëdhënieve.

Rriten kapacitetet 
prodhuese vendore,

por edhe çmimet

"Nëse e krahasojmë gjashtëmujorin e
vitit 2018 me gjashtëmujorin e këtij viti,
statistikat tregojnë se ne kemi rritje të
kapaciteteve prodhuese për 30 për qind.
Në treg është rritur kërkesa për produktet
tona dhe ne kemi shtuar kapacitetet
prodhuese", ka thënë Bedri Kosumi,
pronar i kompanisë "Pestova"
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Përgatiti: SSelatin
NOVOSELLA

Lavdi veprës dhe punës së palod-
hur heroike të Bacës Adem!

30 korrik 2018,
R. Shehu

Figura Jote më ka frymëzuar qysh
kur isha i ri dhe prapë do më
shoqërojë tërë jetën, Heroi im!
Lavdi dhe respekt për jetë e mot!

30 korrik 2018,
Mentor Mushkolaj

Çdo herë do ta vazhdojmë veprën
tuaj, i madhi i kombit shqiptar!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Ti je i pavdekshëm te populli ynë!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Respekt për veprën tende jetë-
sore, e cila do jetojë ndër shekuj!

30 korrik 2018,
Sahit Murturi

Krenaria e kombit shqiptar,
respekt jetës dhe veprës tënde
deri në përjetësi! Lavdi të qoftë
për atë që bërë për popullin tënd!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Ngushëllimet më të sinqerta për
njeriun më të madh të kombit
tonë, nga Universiteti i Prishtinës,
"Hasan Prishtina"!

30 korrik 2018,
(pesë nënshkrime të palex-
ueshme)

Baca Adem, të nderon përherë
me respekt meritor, Zenel
Bajgora!

30 korrik 2018,
Zenel Bajgora

Respekt i veçantë, veprimtarit më
të dalluar për çështjen kom-
bëtare, Bacës, Adem Demaçi!

30 korrik 2018,
Dr. Haxhi Ibishi, Binak Syla, Klinë

Respekt për jetë e mote!...
Skënderbeu i Kosovës!

30 korrik 2018,
Milazim Rekaliu

Me respekt të veçantë Bacës Adem
Demaçi!

30 korrik 2018,
Ahmet Jahiri

Nderime vizionarit të kombit!

30 korrik 2018,
Sh. Hasimja

Shkoi në amshim heroi ynë, Baca
Adem, shoku e miku ynë i madh,
luftëtari i panënshtruar në luftë
për liri të shqiptarëve!

30 korrik 2018,
pensioneri, Sh. Sheqiri

Erdha me pa për heroin kombëtar!
Erdha ta nderoj veprën e Atij, që
sakrifikoi çdo gjë për liri. Vepra
jote, Bacë, do të na shoqërojë sa të
jemi gjallë!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Baca Adem, erdhëm për ty, erd-
hëm edhe tash kur u ndave nga ne,
por do jetosh në mendjet tona
përherë!

30 korrik 2018,
Bajram Podvorica, Nur Bushi

I madh ishe dhe të mbetesh i
madh, o Baca Adem!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Adem Demaçi, ti je vet historia e
kombit tonë shqiptar! Respekt!

30 korrik 2018,
R. (mbiemri i palexueshëm)

Me nderime, SHFO dhe SHIL -
UÇK-së! Lavdi veprës dhe jetës së
të pavdekshmit, nderit të kombit,
Adem Demaçit!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

SHFD, ngushëllime të sinqerta për
patriotin e kombit, vizionarin e
shtetit të Kosovës, bacën Adem
Demaçi!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Baca Adem, Ti ishe simbol i çësht-
jes kombëtare. Të na solle lirinë në
Kosovë!, Ti s'ke vdekur, por do të
mbetesh i gjallë sa të jetoi kombi
shqiptar!

30 korrik 2018,
prof. Idriz Gashi, Llap

Me nderimet më të larta, shpre-
him ngushëllimet Familjes së
Bacës, Adem Demaçit. Baca
Adem, ti ishe vlera më e madhe e
kombit shqiptar, ti ishe simbol i

bashkimit të trojeve shqiptare.
Prehu në paqen meritore, Bacë!

30 korrik 2018,
Nazmi Canolli

Bacë, ata që deshën me të pa të
vdekur nuk u erdhën me të pa as
për së vdekuri. Pusho i qetë! I lehtë
të qoftë dheu i Kosovës!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Fli i qetë o Baca Adem, o gur-
themeli i Kosovës e i gjithë
Shqipërisë! Zoti ta pagoftë
mundin e historia ta vlerësoftë me
mëritë veprën Tënde!
Të nderon përherë, shoku yt, Bacë!

30 korrik 2018,
Aziz Latifi, Koliq

Adem Demaçi, përherë do të jetë
shembull i Lirisë, paqes, atd-
hedashurisë dhe i rezistencës së
paepur për Kombin Shqiptar!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

I përjetshëm kujtimi për
veprën, punën e palodhshme të
Bacës, Adem, për kontributin
kombëtar! Lavdi të qoftë
përherë!

30 korrik 2018,
Liman Bushi

Bacalok, do rrosh sa të rrojë
Shqipëria! Lavdi veprës Sate!

30 korrik 2018,
Raif Uka, Miftar Uka (Bajgora)

Ngushëllime për të pavdeksh-
min, Heroin e popullit që me
vepër bëri Epokë! Lavdi!

30 korrik 2018,
Naman Murturi

Iu përkujtoj për qëndresën
stoike, mbete i palëkundur
para furtunave të pushtuesit,
mbete i fortë dhe shpresë drite
për kombin Tënd!

30 korrik 2018,
Abdullah Ibishi

Ngushëllime për Burrin e madh
të Kombit Shqiptar, që nuk u
përulë kurrë para armikut
shekullor serb!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Ishe Kolosi i Kombit gjatë gjithë
shekullit XX! Të përulemi për-
jetësisht!

30 Korrik 2018,
Bajram Bekolli

Pusho i qetë e i lirë! Jemi krenar
me Ty!

30 korrik 2018,
N. B.

Lavdi dëshmorit dhe yllit të kom-
bit, Bacës Adem!

30 korrik 2018,
H. K.

I madh ishe dhe i tillë vdiqe, Bacë!

30 korrik 2018,
XH. K.

Baca ishte njeriu i kombit në
kohën më të vështirë për popullin
shqiptar! Ai mbetet hero i madh i
kombit shqiptar! Lavdi dëshmorit
- Heroit tonë, Adem Demaçit!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm),
Prishtinë

Baca ishte njeriu që asnjëherë nuk
e tradhtoi Kosovën!

30 korrik 2018,
Milazim Abazi

Ngushëllime për simbolin,
pasqyrën tonë më të mirë kom-
bëtare, të madhin, Bacën, Adem!
Lavdi! Ai ishte luftëtari i lirisë me
përvojën dhe sakrificën më të
gjatë në historinë tonë!

30 korrik 2018,
Hesat Duga

Dashuria e Bacës Adem ishte topi
më shkatërrues i kalave të okupa-
torit serbo-sllav! Lavdi të
papërsëritshmit, Bacës së kombit!
Baca nuk vdes! Lavdi mbarë dësh-
morëve të kombit!

30 korrik 2018,
Rinor Krasniqi

Baca me dekada u bë frymëzim
për çdo shqiptar liridashës, për
çdo gjeneratë, të tashme e të
ardhshme!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Baca Adem, për mua dhe familjen
time, pasqyronte gjithë atë që na
bënte krenar, në luftën tonë për
liri! Vepra e Bacës u bë udhërrë-
fyese për ne, në çdo përpjekje të
luftë për liri!

30 korrik 2018,
(nënshkrimi i palexueshëm)

Bacë, ishe udhërrëfyes i brezave të
rinj se si duhet të nderohet atdheu.
Të qoftë i lehtë dheu i Kosovës!

30 korrik 2018,
Sadik Zeqiri, "Epoka e re"

(Vazhdon nnë nnumrin ee aardhshëm)

ADEM DEMAÇI, HERO I KOSOVËS 
DHE NDERI I KOMBIT 

Me rastin e njëvjetorit të vdekjes së Adem Demaçit, 26 korrik 2018 (18)

- Përshtypjet në "librin e zisë"

Faksimil i përshtypjes të Ibish Nezirit,
bashkëveprimtar i Adem Demaçit
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PESHORJA
Ngushëllimi
i ditës së
sotme do
të jetë

vetëm puna. Doni ta
hiqni mendjen nga një

situatë stresuese dhe po
i përkushtoheni punës.

AKREPI
Ndjenja

dhe
pasioni

janë një
ndërthurje e rrezikshme
sot. Do të kujtoheni për
këtë gjë sapo partneri të
marrë në konsideratë një
zhvillim në lidhjen tuaj.

SHIGJETARI
Pas disa
debateve
në lidhjen
tuaj, sot

mendohej se nuk do të
ishit me humor të mirë.
Por, kjo gjë vetëm ka

hedhur pak kripë që ka
lezetuar marrëdhënien.

BRICJAPI
Shumë
energji i
dediko-
het çdo

veprimi që
bëni dhe ju jeni nga ata

që shikoni edhe 
hollësitë. Në shumë

raste ky vëzhgim ju ka
ndihmuar.

UJORI
Për ta

balancuar
ditën, ju

duhet një
mirëkuptim midis detyrës
dhe ndjenjës dhe këtë do
ta arrini falë pranisë së
planetëve në shenjën

tuaj.

PESHQIT
Detyrimet
e ditës
nuk ju

lënë të
mendoni për t'i shijuar

ato orët e qeta që mund
të keni. Një çështje që

qëndron pezull nuk po ju
ndahet.

DASHI
Sekreti
juaj i

mirëqe-
nies fizike

dhe psikologjike është
prania e njerëzve të

dashur. Gjithmonë keni
dikë me kë të bisedoni.

DEMI
Nuk është
se do të

keni
ndonjë gjë

të rëndësishme për të
bërë sot. Rutina e ditës
do t'jua bëjë çdo gjë të
venitet dhe ta humbi

interesin tuaj.

BINJAKËT
Çdo 

provoki-
mi, qoftë
edhe i

vogël, ju do t'i përgjigjeni
me mjaft agresivitet. Nuk
do të tentojë askush të

bëjë negociata me ju sot.

GAFORRJA
Jeni i

pasigurt
në

shumë
hapa që po merrni sot.
Kjo lloj pasigurie buron
edhe nga arsyeja që

akoma nuk dini se çdo të
bëhet nga ana financiare.

LUANI
Epiqendra
e ditës

sot është
familja me

të mirat dhe debatet
brenda saj që ju do të

dini t'i shuani me kalimin
e orëve dhe do ta 

qetësoni këdo.

VIRGJËRESHA
Po prisni
t'i merrni
frytet e
mar-

rëveshjeve tuaja të vjetra
që mendoni që ka ardhur

momenti për t'i nxjerrë
nga harresa.

Një elefante femër 70-vjeçare, e quajtur Tikiiri,
është shfaqur në gjendje aspak të mirë 
shëndetësore, përkrah 60 elefantëve të tjerë që
do të marrin pjesë në  Festivalin Perahera në Sri
Lanka këtë vit. Në festivalin dhjetëditor budist
shfaqen kafshët e dekoruara së bashku me një
mori interpretuesish duke përfshirë kërcimtarë,
zjarrfikës dhe muzikantë. Fotografitë e
tmerrshme bënë xhiron në rrjete, pasi u
shpërndanë nga "Fondacioni Save Elephant".

E rrallë

Elefanti kkockë 
e llëkurë

FOTO E DITES

E dashura: Zemër, kur po martohemi?
I dashuri: S'mund të martohemi sepse s'po
pajtohet familja.
E dashura: Kush nga familja s'po pajtohet?
I dashuri: Gruaja dhe fëmijët.

Një banor i Kashmirit mbush një qese me perime në barkën e vet
pranë liqenit Nageen në Srinagar. /EPA/

E jashtëzakonshme

B A R S O L E TA  E  D I T Ë S

Çdo ditë në ora 15:30
“Spider-Man Far From

Home” 3D, 
Aksion/Aventurë/Komedi; 2 orë 09 min

Rolet: Tom Holland, Samuel L. Jackson, Zendaya, Cobie
Smulders, Jon Favreau, JB Smoove, Jacob Batalon, Martin

Starr, Marisa Tomei, Jake Gyllenhaal

Regjia: Jon Watts

Çdo ditë në ora 17:30 

“THE LION KING”
3D  

Aventurë/Dramë; 1 orë 58 min

Rolet: Donald Glover,Seth Rogen, Chiwetel
Ejiofor, Beyonce Knowles-Carter, James
Earl Jones, Alfre Woodard, John Oliver

Regjia: Jon Favreau

Në ora 19:30 dhe 22:00

“HOBBS & SHAW” 
Aksion/Aventurë/Triller; 2 orë 15 min

Rolet: Dwayne Johnson, Jason Statham,
Idris Elba, Vanessa Kirby, Helen Mirren, etj.

Regjia: David Leitchu

Nga dt. 08.08.2019  
“THE ANGRY

BIRDS MOVIE 2” 
Horror/Triller; 1 ore 39 min

Rolet: Jason Sudeikis, Josh Gad, Leslie
Jones, Bill Hader, Rachel Bloom, Danny

McBride, Peter Dinklage, Nicki Minaj

Regjia: Thurop Van Orman

Programi i shfaqjes së filmave 
në Kino ABC

Për informata dhe rezervime të biletave thirrni FALAS: 0800 22
222 dhe boxoffice@kinoabc.info, www.kinoabc.info, fb: Kino ABC.

Na ndodh shpesh të udhëtojmë për ta parë nga
afër një krokodil, por që zvarraniku të vijë te
shtëpia nuk ishte menduar kurrë. E, në fakt, këtë
ka ndjerë edhe një banor i shtetit indian të
Karnataka, i cili, pasi u shpërngul bashkë me
familjen për shkak të përmbytjeve, u surprizua

me mikun që e priste në shtëpi. Një zvarranik
prej 10 metrash kishte mbetur në çatinë e
shtëpisë së vet teksa uji ishte tërhequr drejt
shtratit të detit. I shokuar nga pamjet, pronari i
shtëpisë thirri policinë dhe lajmëroi shpëtimtarët
për ta evakuuar krijesën e tmerrshme.

Mysafiri ii ppaftuar
ngjitet nnë ççati, 
tmerrohen bbanorët
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Njihuni me motrën seksi
të Neymarit

Tifozët e PSG-së kanë ofenduar
disa herë brazilianin Neymar
pasi ai ka shprehur hapur

dëshirën për t'u larguar nga Parisi.
Pas ofendimeve në kor dhe ban-
derolave në shkallët e stadiumit të
Parisit ndaj yllit brazilian, ka
reaguar edhe motra e tij, Raffaella, e
cila  është duke e shtyrë edhe më
shumë drejt largimit. "Jeni qenie
njerëzore të shpifura dhe të 
paedukatë. Donit ta mbani vëllanë
tim në skuadrën tuaj. Nuk do të
fitoni kurrë pa të!", ka thënë ajo.
Raffaella njihet edhe si një femër
shumë seksi, ku shpesh poston foto
provokuese duke kënaqur fansat e
vëllait dhe jo vetëm.

Kourtney
Kardashian
dhe Kendall

Jenneri
bëhen 

'leopardë'

Kourtney Kardashian është
duke u përgatitur për shitjen e
produkteve të limituara që

lidhen me kujdesin ndaj vetes. Ajo
bashkë me motrën modeluese,
Kendall Jenner, kanë bërë një 
shfaqje promovuese. Ylli 40-vjeçar
bashkë me Jennerin në bikini leopard
kanë "thyer" sërish rrjetet sociale.

Cristiano Ronaldo mund ta ketë
numrin më të madh të
ndjekësve në rrjetin social

"Instagram" në botë, por vëmendjen
me fotografitë që poston është duke
e marrë e dashura e tij. Të jesh 
e Ronaldos të jep shumë avantazhe

në jetë, sidomos në biznes. Firma e
njohur e veshjeve intime "Yamamay"
ka përzgjedhur modeluesen span-

jolle për ta reklamuar linjën e re.
Georgina duket sikur fluturon në
foton e publikuar në llogarinë e saj
në "Instagram", një pozë që tregon të
gjithë sensualitetin e saj dhe një fizik
për t'u pasur zili. Pëlqimet dhe
komentet pozitive kanë vërshuar
lumë, e si mund të ndodhte ndryshe
kur fansat e saj kanë arritur shifrën
12.5 milionë.

Modeluesja Demi Rose 
njihet për imazhet
provokuese në të cilat

vazhdimisht ekspozon linjat e
përkryera. Ajo së fundi ka realizuar
një set fotografik e veshur në bikini
të zeza dhe një kapele në kokë dhe,
si çdoherë, dukej tejet joshëse. Në
fotografitë e siguruara nga
"DailyMail" shihet çasti kur Demi
Rose ishte gati ta pësonte nga një
qen. Teksa po realizonte fotografitë
provokuese, një qen i është afruar
buzë detit dhe për pak sa nuk e ka
kafshuar modeluesen britanike.

Seksbombën bbritanike ee
zë ''belaja' nnë pplazh

Georgina lë në hije edhe
Ronaldon me fotografitë
që poston në 'Instagram'
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PRISHTINË, 115 GUSHT - KB
Prishtina e ka prezantuar për-
forcimin e ri për edicionin
2019/2020. Bëhet fjalë për
basketbollistin Jonathan
Wade, i cili ka një karrierë të
shkëlqyeshme, duke qenë

edhe në mesin e lojtarëve më
të dalluar në Superligën e
Zvicrës. "Një ndër top 10 loj-
tarët më të dalluar në
Superligën zvicerane, ish-loj-
tari i Pully Lasuanne Foxes,
Jonathn Wade, zyrtarisht pjesë

e skuadrës sonë për edicionin
e ri. Wade i gjatë 1.93, lojtar i
pozitës 2, njihet për saktësi
nga distanca dhe gjysmëdis-
tanca dhe për depërtime
energjike. Në Pully luajti për
dy edicione, ndërsa vetëm në

sezonin 18/19 Wade luajti me
mesatare prej 18 pikësh për
ndeshje. Para saj  ishte pjesë e
Norfolk State në NCAA, ku
kishte rreth 20 pikë për ndesh-
je", thuhet në njoftimin e
Prishtinës.

Wade ''aterron' nnë PPrishtinë

"Epoka ee rre"

PRISHTINË, 115 GUSHT - Ministri i
Kulturës, Rinisë dhe Sportit,
Kujtim Gashi, përmes dy
letrave të nënshkruara të
enjten me anë të të cilave i
është drejtuar kryetarit të
Komunës së Prishtinës, Shpend

Ahmeti, ka kërkuar nga ai që të
sigurohen dy vende, njëra për
vendosjen e shtatores së 
legjendës së futbollit të
Kosovës, Fadil Vokrrit, tjetra për
vendosjen e statujës për 
kampionen me famë botërore,
Majlinda Kelmendi. "Kam
kërkuar nga kryetari i Komunës
së Prishtinës, Shpend Ahmeti,

që të bëhet ndarja e një 
lokacioni të përshtatshëm afër
stadiumit 'Fadil Vokrri', për ta

vendosur shtatoren e legjendës
së futbollit kosovar, Fadil
Vokrri. Në shenjë falënderimi

për kontributin e dhënë ndër
vite në fushën e sportit,
Ministria e Kulturës, Rinisë dhe
Sportit ka vendosur ta ndërtojë
shtatoren për legjendën e fut-
bollit kosovar, të ndjerin Fadil
Vokrri", ka thënë Gashi. Po
ashtu, ministri Gashi kërkoi të
ndahet një lokacion i përshtat-
shëm për vendosjen e statujës së
Majlinda Kelmendit. "Duke
marrë parasysh sukseset e 
xhudistes me famë botërore dhe
fitueses së Medaljes së Artë në
Lojërat Olimpike si dhe fituese
së shumë kampionateve dhe
garave ndërkombëtare, Federata
Botërore e Xhudos ka vendosur
për ta nderuar me ngritjen e një
statuje në kryeqytetin e
Republikës së Kosovës në
Prishtinë", ka deklaruar Gashi.

Kërkohet hapësirë për shtatoren 
e Vokrrit dhe statujën e Kelmendit

Ministri i MKRS-së, Kujtim Gashi, të enjten ka
kërkuar nga Komuna e Prishtinës të gjejë
hapësirë për ndërtimin e shtatores së Fadil Vokrrit
dhe të Majlinda Kelmendit. Ministria e Sportit, në
shenjë respekti për kontributin e Vokrrit në fushën
e sportit, ka vendosur ta ndërtojë shtatoren e tij,
kurse Federata Botërore e Xhudos ka vendosur
të ndërtojë statujë për kampionen olimpike,
Majlinda Kelmendi

Veton ZZYMBERI

PRISHTINË, 115 GUSHT - Futbollistët
e Kosovës çdo ditë e më shumë
po shpërthejnë duke u transferuar
në ligat më të forta evropiane.
Talenti i fundit që u afirmua në
futbollin e Kosovës dhe më pas
kaloi në futbollin kroat ishte
sulmuesi Festim Alidema.
Rrugën e Alidemës dhe të 
tjerave që luajnë në Kroaci
shumë shpejt pritet ta njekë
edhe talenti Nue Nreca, i cili
aktualisht është pjesë e
skuadrës Gjakova. Talenti Nreca
ka filluar të luajë futboll në
moshën tetëvjeçare, kurse 
aktualisht është 18-vjeçar.
"Momentalisht jam pjesë e
klubit Gjakova, por duke u 
përcjell nga disa klube kroate.
Kam qenë në Lokomotivën e
Zagrebit dhe kalova me sukses.
Po ashtu, kam qenë në prova

edhe në Dinamo Zagreb për tre
muaj dhe pres të shkoj sërish",
ka thënë Nreca për "Epokën e
re". 
Futbollisti i skuadrës nga qyteti
i Gjakovës ka thënë se synimi i
tij është transferimi në Kroaci e
më pas të kalojë edhe në ligat
më të forta evropiane. "Po pres

ftesë nga Kombëtarja e
Shqipërisë. Synimi im është që
fillimisht të transferohem në
Kroaci e më pas t'i preku edhe
majat e futbollit evropian", ka
deklaruar Nreca, i cili ka hezituar
ta tregojë emrin e skuadrës së
mundshme ku do ta vazhdojë
karrierën futbollistike.

PEJË, 115 GUSHT - Është finalizuar
marrëveshja e bashkëpunimit në
mes të "Elkos Group"-it dhe FC
Besa Pejë. "Nga sot nisi etapa e
re për rikthimin e lavdisë së
sportit pejan, ku edhe u finalizua
bashkëpunimi dhe përkrahja që
'Elkos Group' do ta bëjë për FC
Besa. Me këtë marrëveshje defi-
nohet strategjia dhe përkrahja e
garantuar financiare për për-
mirësimin e gjendjes në klub si

dhe trasohet rruga e FC Besa për
rikthim në Superligën e Kosovës
në futboll", thuhet në njoftimin e
klubit pejan. "Falënderojmë
pronarin e 'Elkos Group' dhe
'ETC'-së, Ramiz Kelmendin, i cili
me kontributin dhe angazhimin
e tij bën të mundur zhvillimin e
sportit te gjeneratat e reja dhe
mundëson jetësimin e Besës
kampion", thuhet në njoftimin e
skuadrës së Besës.

Nreca, afër transferimit në Kroaci
Futbollisti i Gjakovës, Nue Nreca, mund të transferohet gjatë këtij afati
kalimtar në futbollin kroat. Ai është i bindur se një gjë e tillë mund të ndodhë
shumë shpejt, por nuk ka zbuluar se për cilën skuadër bëhet fjalë 

‘Elkos Group’ bëhet
‘krah’ i Besës



BARCELONË, 115 GUSHT -UEFA ka konfir-
muar se në garë për çmimin "Lojtari i
Vitit" sivjet janë Leo Messi, Cristiano
Ronaldo dhe Virgil van Dijk. Ky çmim do
të ndahet të enjten, më 29 gusht, në
Monako, ku edhe do të hidhet shorti për
fazën e grupeve në Ligën e Kampionëve.
Kurse një ditë më vonë do të shpallet
edhe futbollisti i sezonit në Ligën e

Evropës. 
Leo Messi: Top golashënuesi në Ligën e
Kampionëve dhe fitues i këpucës së artë,
derisa ka rrëmbyer titullin e dhjetë në
ligë. Ronaldo: Fitues i Ligës së Kombeve
dhe top golashënues, derisa ka fituar 
titullin e Serisë A. Van Dijk: Njeriu i
ndeshjes në finalen e Ligës së
Kampionëve dhe fitues i saj, derisa është

edhefinalist i Ligës së Kombeve. Top 10-
shja përbëhet nga: Alisson Becker
(Liverpool & Brazil), Sadio Mane (Liverpool
& Senegal), Mohamed Salah (Liverpool &
Egjipt), Eden Hazard (Chelsea/Real
Madrid & Belgjikë), Matthijs de Ligt
(Ajax/Juventus & Holandë), Frenkie de
Jong (Ajax/Barcelona & Holandë), Raheem
Sterling (Manchester City & Angli).

Messi, Ronaldo e Van Dijk, në garë për lojtarin e vitit nga UEFA

Fetahaj largohet nga Prishtina
Liridon Fetahaj ka bërë me dije se nuk do të jetë më pjesë e
skuadrës së Prishtinës. Ai e ka falënderuar klubin kryeqytetas,
por edhe Lirinë e Prizrenit në të cilën ishte i huazuar në kam-
pionatin e fundit. "Nuk jam më pjesë e FC Prishtina.
Falënderoj bashkëlojtarët dhe stafin e trajnerëve. Gjithashtu,
falënderoj edhe klubin e zemrës, FC Lirinë, që nuk patëm
mundësinë ta mbajmë në Superligë! Falënderoj kryesinë e
klubit, kryetarin e klubit Iliaz Iliazi, i cili ishte shumë korrekt
ndaj meje dhe shpresoj t'i japin përkrahjen e duhur për t'u
kthyer në Superligë", ka shkarkuar Fetahaj në "Facebook".

Camaj: Do të luaj fuqishëm për
Suharekën
KB Golden Eagle Ylli e ka zyrtarizuar transferimin e basket-
bollistit Arben Camaj, i cili është i gjatë 206 cm. Camaj është
një lojtar qendre i lëvizshëm, me një të majtë që di të shënojë
shumë lehtë dhe do të jetë një armë e fortë për skuadrën nga
Suhareka. "Jam shumë i emocionuar që do të luaj në Kosovë.
Kam shikuar disa ndeshje dhe më pëlqen atmosfera. Jam gati
të luaj fuqishëm për Suharekën që të fitojmë për qytetin dhe
tifozët", ka thënë Camaj. 
Sezonin e kaluar Camaj ka qenë pjesë e Urartu Vivaro, ekip
në Armeni. Atje është shquar për lojë stabile, konkretizim
dhe angazhim maksimal në ndeshje. Mirëpo, karriera e
Camajt tregon se bllokadat janë një specialitet shumë i
dashur për të.

Bayerni kërkon rikthimin e Mandzukiqit 
Kampioni i Gjermanisë, Bayern Munchen, është duke 
planifikuar rikthimin e sulmuesit kroat, Mario Mandzukiq.
Lajmi është bërë me dije nga "Gazzetta dello Sport", kurse
sulmuesi në fjalë është pjesë e Juventusit. Për t'u realizuar ky
transferim klubi gjerman duhet t'i paguajë "Zonjës së Vjetër"
15 milionë euro. 33-vjeçari në kohën kur ishte pjesë e
Bayernit arriti ta fitojë dy herë Bundesligën dhe një herë
Ligën e Kampionëve. 

Lampardi: Jam humbësi më i keq në botë
Trajneri Frank Lampard ka lëshuar mundësinë që ta nisë me
titull aventurën te Chelsea. Ikona e "Bluve të Londrës" pati
punë me ekipin e Jurgen Kloppit dhe humbi pas ekzekutimit
të penalltive, pasi 120 minuta lojë u mbyllën 2-2. "Jam hum-
bësi më i keq në botë dhe e urrej këtë", ka thënë Lampardi. Ai
kishte humbur mundësinë ta fitojë këtë trofe si lojtar dy herë,
në vitin 2012 dhe 2013, kur Chelsea ishte mposhtur nga
Atletico Madridi dhe Bayern Munich dhe e humbi tani
mundësinë edhe si trajner. "Mënyra se si ata luajtën, shpirti
që treguan, dëshira, kualiteti… e di që kemi humbur, por
kemi fituar besim për sezonin. Treguam se kemi kualitete,
por nganjëherë futbolli është edhe fat", ka shtuar Lampardi.

Mick Schumacheri, i lidhur ngushtë
me Ferrarin 
Mick Schumacher, djali i Michael Schumacherit, korri në
Hungari suksesin e parë në Botërorin e Formulës 2. Piloti 
20-vjeçar gjerman garon me skuadrën Prema, por prej janarit
ai është pjesë e Akademisë Ferrari. "Pa ndihmën e marrë nga
Ferrari në Akademi, vështirë se do të arrija të triumfoja në
Hungari. Këtu kam mundur të familjarizohem me makinën
dhe me gomat që përdoren në Formula 2. Ferrari ka qenë në
çdo çast në kontakt të ngushtë me mua dhe më ka 
mbështetur, duke më dhënë mjaft këshilla", ka thënë Mick
Schumacher. Duke folur për debutimin e tij në Formula 1,
piloti i ri gjerman ka thënë: "Nuk e di nëse do të ndodhë pas
një viti, dy apo më vonë. Di vetëm që kam fituar garën e parë
në Formula 2 dhe kjo është një gjë pozitive. Gjithsesi, duhet
ende të punoj fort, edhe pse falë ndihmës së Ferrarit po 
përmirësohem shumë si pilot".

SHKURT 
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PRISHTINË, 115 GUSHT -
Kampionati i ri futbollistik në
Kosovë fillon në këtë fundjavë.
Trajneri Bylbyl Sokoli në një
intervistë për "KosovaPress" ka
thënë se sezoni i ri pritet të jetë
më interesanti që ishte 
ndonjëherë në Kosovë. Fakti që
katër skuadra bien nga
Superliga dhe shumë skuadra të
tjera që luftojnë për titull e
bëjnë këtë kampionat shumë
interesant. "Ekipet kanë filluar
përgatitjet. Ka shumë
ndryshime. Shumë futbollistë
kanë ardhur në Kosovë, sepse e
kanë gjetur si treg të përshtatshëm.
A janë këto përforcime cilësore
apo ajo do të dëshmohet në
kampionat. Pjesa tjetër që dihet
është se lufta për ekzistencë dhe
lufta për dalje në Evropë do të
jetë me një konkurrencë mjaft e
fuqishme. Dihet që tashmë nga
rangu largohen katër ekipe
drejtpërdrejt. Nuk kam idenë se
si do të duket liga vitin e
ardhshëm, por këto çështje me
siguri do të rregullohen në ditët
në vijim", ka thënë Sokoli. 
I pyetur për tri skuadrat që 
kualifikohen në garat evropiane
sezonin e ardhshëm, Sokoli u
përgjigj se do të jenë më shumë
se tri skuadra që do ta synojnë
Evropën, duke parë edhe trans-
ferimet që skuadrat kanë bërë, si
dhe fondin e lojtarëve të tyre.

"Nuk mund t'i ndajmë në tri
skuadra, janë më shumë
skuadra që mund të dalin në
Evropë, por gjithsesi Feronikeli,
Prishtina, Gjilani, Ballkani, Llapi
janë këto ekipe që kanë sjellë
shumë lojtarë cilësorë. Nuk
duhet përjashtuar as ekipet e
tjera për arsye se kanë mjaft loj-
tarë të dëshmuar në përbërjet e
tyre. Ekipi më i suksesshëm do të
jetë ai që ka vazhdimësi në
punë, i cili çdo vit përforcohet
vetëm aty ku i nevojitet dhe të
tillë janë Feronikeli dhe
Prishtina", ka shtuar Sokoli. 
Ndërsa sa i përket luftës për tit-
ull, Sokoli renditi Feronikelin,
Prishtinën, Dritën, Gjilanin,
Ballkanin, Llapin si skuadrat pre-
tendente. Ai, ndër të tjera, tha se
edhe Dukagjini është aty afër,
por më shumë i sheh gjashtë
skuadrat e lartpërmendura në

pjesën e epërme të renditjes
tabelore. "Kandidatët për titullin
i kisha ndarë me këtë renditje:
Feronikelin, Prishtinën, Dritën,
pastaj Gjilanin, Ballkanin dhe
Llapin. Sa kanë lojtarë cilësorë
do të shihet në kampionat. Ende
në Kosovë kemi tendenca ta 
përforcojmë ekipin me shumë
lojtarë e që më të suksesshëm
janë ekipet që në ekip sjellin dy,
tre futbollistë dhe jo 15 lojtarë që
do të thotë se komponimi është
më i vështirë", ka deklaruar Sokoli. 
Kujtojmë se java e parë e stinorit
të ri të Superligës do të sjellë disa
ndeshje interesante, e ku 
veçohen dy derbit lokal:
Flamurtari - Prishtina dhe
Feronikeli - Drenica. Tri ndeshje
do të luhen të shtunën, ndërsa tri
ndeshjet e tjera do të luhen të
dielën. Të gjitha ndeshjet e javës
së parë fillojnë nga ora 17:00.

Sokoli: Gjashtë skuadra
luftojnë për titull 

Ruiz: Nuk kam firmosur ende
për revanshin me Joshuan
CALIFORNIA, 115 GUSHT - Boksieri
meksikan Andy Ruiz Jr, kampion
bote në peshën e rëndë ka
deklaruar se ende nuk ka hedhur
asnjë firmë në kontratë për ta
zhvilluar revanshin me Anthony
Joshuan. Stafi i këtij të fundit ka
zyrtarizuar 7 dhjetorin si datën e
duelit të dytë mes dy boksierëve,
sfidë që do të zhvillohet në
Arabinë Saudite. Në një
deklaratë për mediat amerikane,
Ruiz tha se ende shpreson që kjo
përballje e dytë ndaj rivalit 
britanik të zhvillohet në
Amerikë. "Unë ende nuk kam 
firmosur asnjë kontratë. Ne jemi
duke negociuar për çdo gjë:
Datën, vendin, përqindjet e
fitimit etj. Ata duan të duelojnë
në Arabinë Saudite, por ne jemi

ende duke negociuar", ka thënë
Ruiz Jr. "Unë dua të dueloj sërish
në Nju Jork, ashtu si herën e
parë, kur fitova. Ne revanshin do
ta zhvillojmë. Do t'i jap Joshua
një shans për të më mundur.

Gjithsesi, nëse ata duan sërish të
marrin titujt kampionë, duhet ta
bëjnë këtë gjë në Amerikë", ka
deklaruar Andy Ruiz Jr, me 33
tore dhe 1 humbje në karrierën e
tij profesionale.
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Besnik Halimi shpall të pavlefshme
diplomën e shkollës fillore "Azem Bejta" Prekaz
i Epërm. 

Banesë me qira në Dardani për çif
bashkëshortësh. Banesa ka 50 m2 me një
dhomë gjumi, sallon e kuzhinë, banjo e ballkon
dhe shpajz. Kati i 7 me lift. Çmimi 250 €uro kon-
takti 044-171328.

Lëshoj garsonjer me qira në lagjen Ulpiana
kati i parë. Banesa është e mobiluar dhe i 
plotëson të gjitha kushtet për banim, preferohet
për një qift apo tre studentë, mund të merret
për kohë të shkurt apo të gjatë. Çmimi është
180 Euro. Tel: 044-812-875.

Urgjentisht kërkoj një banesë me qera ne
Prishtine. Banesa duhet të ketë 1 ose 2 dhoma
gjumi e mobiluar ose bënë edhe e pa mobiluar.
Çmimi prej: 200-250 €. Tel: 045-660-188

Lëshoj lokalin më qira. Lokali është i pasitur
më të gjitha kushtet përcjellëse. Lokali gjendet në
lagjen e Boshnjakëve në Mitrovicë. Për informata më
të hollësishme mund të na kontaktoni në këtë
numër të telefonit: 049-392-275

Lëshoj banesë me qira në Lagjen Dardania
afër "Bill Clintonit", kati tretë, banesa posedon
të gjitha kushtet elementare, dy dhoma,
kuzhinë e veçanet me pamje nga parku me
çmim sipas marrëveshjes tel: 045-891-338 ose 
049-616-139

Shitet  banesa në Lakërishte përballë
Procredit Bankës, hyrja e parë kati i 9 banesa ka
50m2 me dokumentacion të rregullt,
çmimi52 000€. Për info 044/672-439. 

Lëshohet me qira banesa në lakërishte
afër Procredit bankës është e mobiluar
50m2 për një çift çmimi është 220€. Për
irno 044/672-439.

Lëshoj banesën me qira në lagjen Bregu
i Diellit te Furra "Qerimi2", i ka dy dhoma të
fjetjes, sallon me kuzhinë, shpajz dhe dy
ballkona. Për info 044/332-640.

Lëshoj banesën me qira në lagjen Bregu
i Diellit te Furra Qerimi2, i ka dy dhoma të
fjetjes , sallon me kuzhinë, shpajz dhe dy
ballkona. Për info 044/332-640.

Lëshoj banesën me qira e cila gjendet
prapa AAK-së me kushte të volitshme dhe
po ashtu me çmim të volitshëm. Për infor-
mata më të hollësishme na kontaktoni në
numrin e tel: viber +37744162783 dhe
049/900-994.

Lëshoj banesën me qira ne lagjen Bregu
i Diellit 2 te banesat e bardha, afër Shkollës
Iliria banesa është dy dhomshe e mobiluar
komplet, për info lajmërohuni në tel:
044/262-940 dhe 049/ 737-867.

Lëshoj banesën me qira, e cila gjendet
prapa AAK-së, me kushte të volitshme dhe
po ashtu me çmim të volitshëm. Për infor-
mata më të hollësishme na kontaktoni në
numrin e telefonit: 044-162-783.

Lëshohet banesa me qira ne qendër të
Prishtinës afër Sheshit Zahir Pajaziti, banesa
është dy dhomshe e mobiluar, lëshohet me
qira prej 1 qershori deri me 1 gusht (dy
muaj), çmimi sipas marrëveshjes. Për 
informata në tel. 044/171-328.

>> SHPALLJE TË VOGLA <<
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